



2018 年 10 月 24 日 弥生株式会社

弥生、西日本シティ銀行と 福岡エリアにおける創業支援を目的とした業務連携を開始 ~最大 14 ヶ月無償の特別プランを提供~

弥生株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:岡本浩一郎)は、株式会社西日本シティ銀行 (本店:福岡県福岡市、取締役頭取:谷川浩道)と、福岡エリアにおける創業支援を目的とした業務連携 (以下、本連携)を開始することをお知らせします。

弥生は売上実績 No.1^{*1}、かつクラウド会計ソフト利用者 No.1^{*2}の業務ソフトウェアを、日本の中小企業 や個人事業者のお客さまへ提供しています。西日本シティ銀行は、創業計画書の策定や資金調達などの創業 支援を通じた地元経済の振興に貢献しています。本連携では、西日本シティ銀行に預金口座を保有し、これ まで「弥生会計 オンライン」や「やよいの青色申告 オンライン」をご利用したことがない創業まもない事業 者^{*3}向けに、最大 14 ヶ月無償の特別プランを提供します。

弥生と西日本シティ銀行は、今後も法人・個人事業主のお客さまの成長や発展につながる支援を通じて、 さらなる地域経済の活性化に貢献してまいります。

- ※1 デスクトップアプリケーション。全国の主要家電量販店・パソコン専門店・ネットショップ 2,608 店におけるソフト実売統計で、弥生は 2017 年年間最多販売ベンダーとして最優秀 賞を獲得。(業務ソフト部門:19 年連続受賞、申告ソフト部門:14 年連続受賞)-株式会社 BCN 調べ
- %2 55.4%: クラウドアプリケーション。「クラウド会計ソフトの利用状況調査」-MM 総研調べ 2018 年 3 月
- ※3 創業後5年以内の法人または個人事業主

業務連携内容

- (1) 「弥生会計 オンライン」「やよいの青色申告 オンライン」の西日本シティ銀行特別プランの提供
- (2) セミナーの共同開催
- (3) 創業支援に関する情報交換

サービス開始日

・2018年11月1日(木)

「弥生会計 オンライン」「やよいの青色申告 オンライン」の西日本シティ銀行特別プランについて

(1) 法人向けクラウド会計ソフト「弥生会計 オンライン」

内容	「弥生会計 オンライン(ベーシックプラン)」を、
	初年度最大 14 ヶ月無償でご利用いただけます。
	通常プラン
ご 利 用	・ 西日本シティ銀行に預金口座を保有する創業 5 年以内の法人または法人格
いただける	を有する企業・団体
お客さま	・ 対象製品のご利用実績がない事業者
取扱開始日	2018年11月1日(木)
申込方法	西日本シティ銀行のお取引店にてお申込ください。

(2) 個人事業主向けクラウド申告ソフト「やよいの青色申告 オンライン」

内容	「やよいの青色申告 オンライン(ベーシックプラン)」を、
	初年度最大 14 ヶ月無償でご利用いただけます。
	通常プラン 西日本シティ銀行特別プラン 年間 初年度最大14ヶ月無償 ※次年度以降(15ヶ月目以降)は所定のご利用料金が必要です ※ベーシックプランは、電話/メール/チャットサポートが利用できます
ご 利 用	・ 西日本シティ銀行に預金口座を保有する創業 5 年以内の事業者
いただける	・対象製品のご利用実績がない事業者
お客さま	・ 刈窓衣品のたが用天根がない事業有
取扱開始日	2018年11月1日(木)
申込方法	西日本シティ銀行のお取引店にてお申込ください。

■西日本シティ銀行について

西日本シティ銀行は、西日本銀行と福岡シティ銀行との合併により、2004年(平成 16 年)10 月に誕生しました。前身である旧 2 行の創業期からの長い歴史の中で、中小企業育成の DNA を発揮し、地域とともに成長してきました。その間、証券業、カード業といった特長あるグループ各社の機能強化や組織再編にも取り組み、グループ総合金融力の強化を図ってきました。2016年(平成 28 年)10 月には、グループ総合金融力を一段と進化させるべく、西日本フィナンシャルホールディングスを頂点とした持株会社体制へと移行しました。現在は、西日本フィナンシャルホールディングスグループとして初めて策定した中期経営計画「飛翔 2020~知恵をしぼろう~」の下、経営理念である「高い志と誇りを持って時代の変化に適応し、お客さまとともに成長する総合力 No.1 の地域金融グループ」の実現を目指しております。地域に根ざす総合金融グループとして、「地域経済へのさらなる貢献」と「グループ企業価値の最大化」を進めてまいります。西日本シティの詳細については https://www.ncbank.co.jp/ をご覧ください。

■弥生株式会社について

弥生株式会社は、日本の中小企業、個人事業者向け業務ソフトウェアとサービスを提供しています。中小企業、個人事業者、起業家の方々の事業を支える「インフラ」であることを使命とし、売上実績 No.1 *1 かつクラウド会計ソフト利用シェア No.1 *2 の「弥生シリーズ」、多彩なサービスを揃えた「サポート・サービス」を通じて、お客さまの事業の発展を支援しています。弥生の詳細については https://www.yayoi-kk.co.jp/ をご覧ください。

【本件に関するお問合わせ】

弥生株式会社

広報 片山聖

TEL: 03-5207-8662 E-mail: kiyoshi katayama@yayoi-kk.co.jp